
A ’Boráros-téri híd építésének 
fontos szakasza zárul le hétfőn. 
Ezen a napon befejezik  ̂ a hídfel­
járó süllyesztésének nehéz és érde­
kes munkáját. Mint köztudomású, 
a régi híd feljárójának nagy volt 
az emelkedése, úgyhogy lovas- 
kocsik nemigen tudtak rá felka­
paszkodni. Az Új hidat egyenlete­
sen lejtő, szelíd emelkedővel ter­
vezték meg, eszerint kezdték épí­
teni a Ferenc-körút torkolatából 
kiinduló feljárót. A régi híd sértet­
lenül maradt feljáró része azon­
ban, amely a parti első pillérig 
terjedt és amely több mini 50 vas­
lábon nyugszik, mostanáig a régi 
szinten állott. Ezt kellett »hozzá-, 
igazítani<r az alacsonyabb szint­
hez. A bonyolult műbelet végrphaj- 
tásához két héttél ezelőtt fogták 
hozzá. A vaslábakat hidraulikus 
sa] tőrendszer ü emelőszerkezettel 
kiemelték a földbe beágyazott kő- 
alapok csuklós saruiból. Ilyen 
módon négy centiméterre felemel­
kedett az egész hosszú hidrész, 
Amikor pzzel készen voltak, a leve­
gőben lógó vaslábakból levágtak 
akkorát, amennyi szükséges volt 
ahhoz, hogy a hídszerkezetnek ez 
a része a Ferenc-körútról kiinduló 
feljáróval egy szintre kerüljön. A 
part közelében lévő lábakból 48 és
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Forrás:

(Hely)
fél centiméter: »amputáltakx le a 
Boráros-tér felé befelé haladókböí 
pedig fokozatosabban kevesebbet 
A ».műién: kitűnően sikerült, utánit 
azonban újabb nehéz művelet kö­
vetkezett: a megrövidített lábak 
visszaeresztése . a gömbcsuklón 
sarukba. Ez több résziéiben tör­
tént, Egy héttel ezelőtt a parti 
lábak süllyesztése történt meg, A . 
2-es villamos sínpárja és a kocsi­
út feletti rész visszaereszté$ém 
hétfőn kerül sor.

A nagy szaktudást és széleskörű 
figyelmet igénylő munkál a 
MÁVAO hídépítő műhelyének 
Rákosi-hrigádja végzi, Bujdosó 
főmérnök és Nagy László szerelő« 
brigádvezető irányításával. A bri­
gád, Rákesr Mátyás, a magyar nép 
szeretett vezére születésnapja tisz­
teletére, február 25-re vállalta a 
nehéz munka teljesítését, de válla­
lását túlteljesítette, mert hétfőn, te­
hát már ÍJ-én végez a leeresztéssel 
és 15-ére a mellékmunkálatokai is 
befejezi. A hídlábak hétfői. lesülft 
lyeszíését anélkül végzik et; hogy 
a hídalatti forgalmat le kellene 
állítani.

A süllyesztés befejezése után a 
híd feljárójának régi 30 százalékos 
lejtése 25 százalékosra csökken,

(Idő)
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Határidő előtt befejezték 
a Boráros-téri híd pesti feljárójának 

süllyesztési munkáit
A Boráros-téri hidat úgy építik 

újjá, hogy a pesti oldalról a réginél 
enyhébb lejtőn, könnyebben jussanak 
majd fel a járművek a hídra. Ezért 
alacsonyabb szintre kellett lesüllyesz­
teni a régi híd épen maradt feljáró­
ját. A feljáró süllyesztési munkáit a 
hídépítők kilenc nappal a határidő 
előtt befejezték. A hídfősüllyesztést 
úgy végezték el, hogy az egyes híd- 
lábakból levágtak. A munkálatok ide­
jén a hídszerkezet alatt közlekedj 
2-es villamos és a közűt forgalmá­
ban semmi fennakadás nem volt,

(Köt, v. fűz.)
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VALISAI;AT tegnap nyitotta meg dol­
gozói gyermekei részére bölcsődéjét a 
Budafoki-út 17. szám alatt
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